בס"ד
תאריך עברי __________  תאריך לועזי __________	שם __________
 (
מחבר
 – 
חנן
 
באואר
נושא
: 
בראשית פרק יג
כיתות
 
ו
-
ט
)בראשית פרק יג
1. השלם את מסעותיו של אברהם לפי פסוקים א'- ב':
מצרים -> ___________________________  -> ____________________________________
2. מהיכן היה לאברהם ולוט רכוש רב? ________________________________
3. מה אירע בין רועי אברהם לבין רועי לוט? __________
4. מה הציע אברהם ללוט? מדוע? ___________________________________
________________________________________________________
איזו תכונה של אברהם בולטת במעשה זה?___________________________
5. מדוע בוחר לוט דווקא את כיכר הירדן? ______________________________
6. כיצד מתוארים אנשי סדום בפסוק יג'? ______________________________
מדוע לדעתך מופיע תיאור זה בפרקנו? ______________________________
________________________________________________________
7. מה הבטיח ה' לאברהם אחרי עזיבתו של לוט?
1. _______________________  ב. __________________________________
8. היכן התיישב אברהם בסיום הפרק? ___________________________
עיין היטב בפסוק ז':
"ויהי ריב בין רועי מקנה אברם ובין רועי מקנה לוט והכנעני והפרזי אז יושב בארץ"
1. סמן קו בין שני חלקי הפסוק !
2. האם יש קשר בין שני החלקים? ________
3.  (
רש"י-
(ר' שלמה בן יצחק, חי בצרפת ב- 1050)
ו
יהי ריב
 -
 
לפי שהיו רועים של לוט רשעים ומרעים בהמתם בשדות אחרים, ורועי אברם מוכיחים אותם על הגזל, והם אומרים נתנה הארץ לאברם, ולו אין יורש, ולוט יורשו, ואין זה גזל, והכתוב אומר 
והכנעני והפרזי אז יושב בארץ
 ולא זכה בה אברם עדיין
.
מה סיבת המריבה לפי רש"י?_______________
_____
________________________________________________________________________
________
כיצד עונה רש"י על הקושי בפסוק?____________
____
________________________________________________________________________
________
) (
"
חזקוני"
-(
ר' חזקיה בן מנוח, חי בצרפת בשנת 1250)
"
בין ר
ועי מקנה אברם ובין רועי מקנה לוט"
- ולא היה בידם להרחיב מקומם למרעה מקניהם, 
שהרי הכנעני והפרזי אז יושב בארץ.
מה סיבת המריבה לפי ה"חזקוני"? ____________
__________________________________________________________________________
כיצד עונה ח
זקוני על הקושי בפסוק? ____________
_______________________________________________________________________________________________________________
)נסח בלשונך- מה הקושי בפסוק? ______________________________________
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